11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.08.2009 21:45:14

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.08.2009 22:04:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/105202/answer/105209




9TO0 OCTPOKOHEUHBEIE KOHAUIOMEI. OHM BBI3BaHBI HH(PEKIIMEN, KOTOpas IepefaeTcs MOJI0BEIM IIyTEM.
BaM Hafio coenaTh aHaNK3 Ha YPOTeHUTANbHYI0 NHGEKINIO, B TOM uucie Ha BITY, u moceTuts
ypoJioTa Ha OYHOM IIpreMe 71 Ha3HaYeHUs eueHus. Bel MOXKeTe 3TO cHelaTh B Halllel KIIMHUKE.



